11Iro

HAms: nepa
Bo3spact: 36

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 04.11.2009 00:26:25

dopmupoBaHus 3aKkimoyeHust Bpava: 04.11.2009 11:50:02

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/114900/answer/114919




KpoBb B ciepMe MOKeT ObITh ITPOsSiBJIeHNEM 3a00JIeBaHUM MO4YEBOIIOI0BOM cepHl (BE3UKYIIUT,
IIPOCTATHUT, OIYXO/IH ¥ 1Ip.). BameMy nmapHio Heo0X0OuMO cHieaTh aHau3 CIIePMBI ¥ TIOCETUTD
ypoJsiora Ha OYHOM IpueMe. MbI roTOB BaM B 3TOM moMoub Ha 0a3e Hallel KIHHUKH B MOCKBe.



